11Iro

Amsn: dna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2014 22:19:29

dopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 19.12.2014 06:50:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290231/answer/290234




[TpOKOHCYIBTUPYUTECH C HETCKUM SHIOKPHUHOIOTOM. [Ip1 HENmepCleKTUBHOCTY TOPOMHOTEPAINH,
UM OTCYTCTBHUS OT HEE Pe3yNbTaTOB , PEKOMEHAYIOT YAAISATh HEPA3BUTOE TMYKO BO U30exKaHUE
OHKOOTIACHOCTH.



